

学子返乡过年摸黑就出发

为防止黑车拉客，黄岛汽车总站安排客车送学生回家

本报1月20日讯(记者 潘旭业 通讯员 吴仕聪 许驰) 随着寒假的到来，大学生们开始集中返乡。19日，记者凌晨4点多在山东科技大学门口看到，很多学生已经在黎明前排队等车。据了解，由于从黄岛到青岛乘坐火车须经隧道，而隧道公交车相对较晚，很多返乡学生选择汽车。为了防止学校门口的黑车有机可乘，交运集团黄岛汽车总站专门安排了16辆客车接送学生。

19日凌晨4点，记者来到

山东科技大学看到，虽然天还非常黑，但在学校南门口等待回家的学生们早已拖着行李箱，在黑暗中排起了长队。

烟台的李珍今年上大二，正在等着回家的客车，由于车还没到，已经站了20多分钟的她冻得直跺脚。“我本来是想坐火车回家的，票价不到40元。但是从黄岛去青岛坐火车必须乘坐隧道公交车，发车最早的隧道公交车首班车也得5点40分才能出发，根本赶不上，只好坐汽车了。”李珍说。

在现场记者看到，同学们

正在排队等车，陆陆续续的有一些客车开始到达学校门口，几位穿着交运集团工作服的人员正在对车辆进行现场指挥、调度，同时按照不同的线路安排同学们上车。

在现场指挥的交运集团黄岛汽车总站站务管理处副处长王同亮告诉记者，随着黄岛区各高校陆续开始放假，很多买不上火车票的同学为了能够及早回家，就合伙包一些没有运营资质的黑车，存在很大的安全隐患。为缓解节前客流高峰，同时方

便各高校的学生和老师能够早日返乡，黄岛汽车总站开展了“送票进校园，上门服务”的服务。

“凌晨4时我们车站的工作人员就来到了现场，共安排了16辆客车，发往滨州、威海、烟台、枣庄等九个地区，共发送旅客五百余人次。这样不但方便了学生和老师们就近购票和乘车，同时还缓解了车站的购票压力和客流高峰，而且可以防止学校门口的黑车有机可乘。”王同亮说。



19日凌晨4点，山科大很多学生正在排队上车。 刘一蓬 摄

装扮新年

近日，黄岛区长江路商业街旁的树上，挂起一个个中国结装扮新年，夜晚树上的中国结闪闪发光，烘托年味。

本报记者
朱夏雅南
摄影报道



20余万元慰问金 送到困难职工家中

本报1月20日讯(记者 朱夏雅南 通讯员 韩彩) 春节临近，开发区205户困难职工家庭拿到了慰问金和物品。近日，开发区总工会开展了“送温暖”活动，截至目前，已为205户困难职工家庭发放慰问金、慰问物品20余万元。

据开发区总工会困难职工帮扶中心的工作人员介绍，早在2012年12月底，他们就开始准备春节“送温暖”活动，在不到一个月的时间里，工作人员将慰问金、慰问物品送到了每户困难职工家庭，并将各种帮扶政策传达给每户贫困职工。与此同时，他们还走进灵珠山街道办事处青石湾社区的困难老党员家中，将慰问金及粮、油等慰问物品送到他们手中。接下来，他们还将开展黄岛街道办事处大福岛社区困难居民的救助工作。截至目前，开发区总工会已为205户困难职工家庭，发放慰问金、慰问物品20余万元。

欢迎订阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广度

发行量170万份，
世界排名第22位，
全国排名第3位，
全省17市高密度覆盖，
无可比拟的影响力；

高度

次主流大报，
树百年品牌，
信息发布客观权威，
政策解读精准及时，
有口皆碑的公信力；

温度

省报视角，
百姓情怀，
情牵民生，
知冷知热，
与百万读者零距离、
同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务

欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线：0532-89772345 广告业务：0532-68872800 发行监督：0532-68872811 主编信箱：qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群：181198922

齐鲁晚报